

# ИЗВЕСТИЯ

## МЕДИЦИНСКОГО УНИВЕРСИТЕТА

№7 (232) август 2021 САРАТОВ



## Кадры для «Скорой медицинской помощи»

В Саратовском ГМУ состоялась церемония вручения выпускникам университета договоров на обучение в ординатуре по специальности «Скорая медицинская помощь». В церемонии принял участие ректор СГМУ Андрей Еремин, заместитель председателя правительства Саратовской области Роман Грибов, министр здравоохранения Саратовской области Олег Костин, главный врач Саратовской городской станции скорой медицинской помощи Олег Андрушенко.

Задачу подготовить для региона специалистов для «Скорой медицинской помощи» перед СГМУ поставил Председатель Государственной Думы Вячеслав Володин. В короткие сроки Университет разработал необходимые программы, подготовил пакет документов и открыл 15 новых направлений подготовки специалистов медицинского профиля по таким востребованным в регионе специальностям, как «Скорая медицинская помощь» и другие.

С начала нового учебного года 30 выпускников медицинского университета приступят к обучению в ординатуре и работе в должности врача-практиканта в службе «Скорой помощи» Саратова. «Формирование востребованных образовательных программ ординатуры в общем образовательном контексте уни-

верситета направлено на достижение целей Национального проекта «Здравоохранение» и

ликвидацию кадрового дефицита», - подчеркнул ректор СГМУ Андрей Еремин и отметил, что для ординаторов разработан гибкий учебный план с учетом их работы в системе практического здравоохранения.

В завершение встречи заместитель председателя правительства Саратовской области Роман Грибов, министр здравоохранения Саратовской области Олег Костин и главный врач Саратовской городской станции скорой медицинской помощи Олег Андрушенко поблагодарили ректора СГМУ Андрея Еремина за плодотворное сотрудничество и действенную помощь системе практического здравоохранения нашего региона.

Отдел по связям с общественностью



## Благодарственное письмо



Председатель  
Комитета Дмитрий Морозов благодарит ректо-  
ра за сотрудничество и всестороннюю под-  
держку. «Уверены, взаимодействие с Комите-  
том по охране здоровья будет и впредь отли-  
чаться искренностью и компетентностью», —  
говорится в письме.

Отдел по связям с общественностью

## Интеллектуальный олимп

Команда обучающихся ЦДО «Медицинский предуниверсарий» СГМУ в составе 10 человек приняла участие в слете лучших учащихся России «Интеллектуальный олимп», организованном общероссийской «Малой академией наук «Интеллектика будущего» в г. Пушкин.

В слете участвовали команды из Саратова, Омска, Луганска, Симферополя, Бахчисарая, Саки и из села Таврической Республики Крым.

Программа слета включала в себя защиту исследовательских работ на конференции «Будущие Ломоносовы», конкурс домашних заданий (визитка команды), тест-рейтинговую интеллектуально-творческую олимпиаду, стратегическую игру «Переговоры», творческий конкурс «Экспромт», командную игру «Небоскреб», вечер талантов, интеллектуальную игру «Страна головоломок», конкурс блогов, мастер-класс по мнемотехнике.

По итогам защиты исследовательских работ на конференции «Будущие Ломоносовы» дипло-

мы 1-й степени получили Анастасия Жукова (7-й класс) и Диана Шатурная (8-й класс), дипломы 2-й степени – Ильдар Зиганшин (9-й класс), Валерия Пайбердин (10-й класс), Галина Шеломанова (7-й класс), дипломы 3-й степени – Полина Мишурин (8-й класс), Данила Новичкин (10-й класс), Ольга Сапожникова (7-й класс), Елизавета Чуракова (7-й класс). По результатам тест-рейтинговой интеллектуально-творческой олимпиады Диана Шатурная заняла 2-е место.

Команда Медицинского предуниверсария заняла 1-е место в конкурсе домашних заданий, в командной игре «Небоскреб», 2-е место в интеллектуальной игре «Страна головоломок» и

стратегической игре «Переговоры», стала лауреатом в конкурсе блогов. Дипломы победителей в конкурсе талантов – у Анастасии Жуковой и Валерии Пайбердиной.

В свободное время проводились по-  
знатительные экскурсии в Царскосель-  
ский лицей, Екатерининский дворец,  
Александровский сад с посещением па-  
вильона «Арсенал», нижний парк Петер-  
гофа, а также обзорные экскурсии по го-  
родам Пушкин и Санкт-Петербург.

Для педагогов проводился семинар по актуальным вопросам образования,

по итогам которого были выданы удостоверения о повышении квалификации.

Команда ЦДО «Медицинский предунивер-  
сарий» благодарит организаторов и участников  
слета за незабываемые впечатления, дружеское  
общение и теплую атмосферу.

ЦДО «Медицинский предуниверсарий»







